
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

SPRÁVA O KONTROLNEJ ČINNOSTI  

sp. zn. č. HKŠ-2022/42 
podľa § 14 ods. 9 zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a 

 o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

 

Kontrolovaný subjekt:  Slovenská gymnastická federácia 

Junácka 6 

832 80 Bratislava 

(ďalej len „SGF“) 

Predmet kontroly:  

Kontrola dodržiavania právnych predpisov, predpisov a 

rozhodnutí športovej organizácie v súvislosti so športovou 

činnosťou podľa § 61 ods. 1 písm. h) zákona č. 440/2015 Z.z. 

o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov. 

Deň začatia kontrolnej 

činnosti: 

 

25.8.2022 

Deň ukončenia 

kontrolnej činnosti: 

3.10.2022 

Spracoval:  

Ing. Mariana Dvorščíková 

hlavný kontrolór športu 

Miesto a dátum 

vypracovania správy 

o kontrolnej činnosti : 

 

V Bratislave, dňa 3.10.2022 
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1. POUŽITÉ SKRATKY 

 

SKRATKA  

ZÁKON O ŠPORTE Zákon č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov 
SGF Slovenská gymnastická federácia 

MŠVVAŠ SR Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky 

 

2. PÔVOD PODNETU 

 

Kontrolná činnosť začatá na základe § 14 ods. 1 písm. c) zákona o športe „na základe podnetu osoby 

s príslušnosťou k športovej organizácii“.  

 

Podávateľ :  

 

Ing. Ingrid Potisková, PhD. 

Strmý vŕšok 139 

841 06 Bratislava 

(ďalej len „podávateľ“) 

 

                            

3. PREDMET KONTROLY 

 
Kontrola dodržiavania právnych predpisov, predpisov a rozhodnutí športovej organizácie v súvislosti so 

športovou činnosťou podľa § 61 ods. 1 písm. h) zákona o športe.  

 

4. ZISTENIA 

 

Pri odbornej kontrole bola použitá nasledovná dokumentácia : 

  

1. Zákon č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov. 

2. Podnet podávateľa zaregistrovaný dňa 25.8.2022 

3. Vyjadrenie SGF k podnetu podávateľa zaregistrované dňa 12.9.2022 vrátane príloh 

 

Dňa 25.8.2022 bol hlavným kontrolórom športu zaevidovaný list podávateľa v súvislosti s 

„podozrením, že kontrolór SGF pán Jiří Jeřábek bol zvolený do funkcie a vykonáva funkciu v rozpore 

s ustanoveniami zákona o športe a to konkrétne :  
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§ 12 ods. 7 Kontrolór :  

Za výkon funkcie kontrolóra môže byť kontrolórovi vyplácaná náhrada za stratu času a odmena, ktorej 

výšku alebo spôsob jej určenia schvaľuje najvyšší orgán športovej organizácie.“  

Podľa tvrdenia podávateľa Najvyšší orgán SGF na mimoriadnom VZ dňa 29.11.2021 totiž odmenu 

pre kontrolóra neschvaľoval a napriek tomu je mu odmena vyplácaná.  

 

V nadväznosti na predmetný list bola dňa 25.8.2022 začatá na základe § 14 ods. 1 písm. c) zákona 

o športe, na základe podnetu osoby s príslušnosťou k športovej organizácii, kontrolná činnosť HKŠ-

2022/42 vo veci „dodržiavania právnych predpisov, predpisov a rozhodnutí športovej organizácie v 

súvislosti so športovou činnosťou zákona o športe“ na základe § 61 ods. 1 písm. h) zákona o športe.  

 

Dňa 6.9.2022 hlavný kontrolór športu odoslal kontrolovanému subjektu Žiadosť o vyjadrenie 

k predmetnému podnetu.  

 

Kontrolovaný subjekt na predmetnú žiadosť odpovedal emailom, ktorý bol doručený dňa 12.9.2022 

a tvorí prílohu č. 1 Návrhu správy o kontrolnej činnosti. 

  

5. VYHODNOTENIE KONTROLY 

 

V nadväznosti na skutočnosti uvedené v časti 4. Zistenia Návrhu správy o kontrolnej činnosti a vyjadrenia 

kontrolovaného subjektu sa konštatuje, že podnet podávateľa je neopodstatnený. 

 

6. NAVRHNUTÉ OPATRENIA 

 

V nadväznosti na Vyhodnotenie Návrhu správy o kontrolnej činnosti sa nenavrhujú žiadne opatrenia.  

 

7. LEHOTA NA VYJADRENIE K NÁVRHU SPRÁVY O KONTROLNEJ ČINNOSTI 

 

Lehota na vyjadrenie k Návrhu správy o kontrolnej činnosti  bola hlavným kontrolórom športu stanovená 

do 7 kalendárnych dní odo dňa doručenia Návrhu správy o kontrolnej činnosti.  

 

Návrh správy o kontrolnej činnosti bol kontrolovanému subjektu doručený dňa 14.9.2022. Kontrolovaný 

subjekt sa k Návrhu správy o kontrolnej činnosti nevyjadril.  

 

8. ROZDEĽOVNÍK 

 

 
Rovnopis č. 1 SGF 

Rovnopis č. 2 kancelária hlavného kontrolóra športu 
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Počet výtlačkov: 2 

Počet listov: 3 

Počet príloh:               1  
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